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 ميكائيل صدقي  طراح:                                      اردبيل استان: 

 صبح  8ساعت شروع:   تجربي علوم  رشته:   3تعداد صفحه:   2رياضيسؤالات آزمون نهايي درس:  
 دقيقه100مدت آزمون: نام و نام خانوادگي: 1404خرداد  تاريخ آزمون:   دوره دوم متوسطه             يازدهمپايه:  

 نمره  .استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است- نامه داردپاسخسؤالات   رديف 

1 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.
xمعادله  )  الف xxx2 1  جواب حقيقي ندارد.   0

)تابع )  ب )f x xx   .يك به يك است 
3 ي ي نقطهقرينه)  ج 5( , )A( , )3 3 ينقطه،  نسبت به مبدا مختصات  5 5( , )A ( ,3  است.   5(
 يابد. ميافزايش   k ي اندازهانحراف معيار نيز به   ، ها اضافه شودبه داده  k ثابت  مقدار اگر)  د

1 

2 

 كنيد. كامل  جاهاي خالي را  
7 يي نقطهفاصله)  الف 5( , )A  4 خط   از 3 18 0x y3 18 0y3   است.   ............   برابر 

3 اگر)  ب
1( ) , ( )
x

f x g x x
x

3
( )

3x
x( )

3
x 11 ( )1 , ( )42 ، مقدارباشند  )( )( )

f g
g
)( )4g  ............. است. برابر با 

 است.   .............   برابر با   16و 9و10و12و16و9و11و19   هاي آماري ي دادهميانه)  ج
 است. .............  برابر با،  راديان  6مركزي  ي  طول كمان مقابل به زاويه،  مترسانتي  5اي به شعاع  دردايره)  د

75/1 

22 ي درجه دومدرمعادله   3 5 1 0x x5 1  1 بيابيد.   ها راريشهضرب  حاصل  مجموع و، بدون حل معادله  05

4 
 ــاگر دو ماشين چمن عت چمــن يــك زمــين فوتبــال را كوتــاه  ســا  4ننــد در  تواننــد، ميكارك  ي بــا هــمزن

آنهــا دو برابــر ديگــري باشــد، هــر يــك از آنهــا بــه تنهــايي در  كنند، با فرض اينكه سرعت كــار يكــي از 
 توانند اين كار را انجام دهند؟عت ميچند سا

1 

5 

MNزيري  ذوزنقه  در AB CD  .ثابت كنيد: است 
 

AM BN
MD NC

BN
NC
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5 . بيابيد  مقدارهاي مجهول را  ،درمثلث مقابل 3 90( , , )AD DB D C, , )5 3 90, ,5 333 

 
AC...........   )الف ........... 
BC...........   )ب ........... 1 

7 

)اگر  )f x
xx

1
)2و   2 )g x x 2x  بنويسيد.ي توابع خواسته شده را  دامنه و ضابطه،  تابع باشند  دو 

f gDf g   الف) 
f gg  ب) 
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8 
3ي وارون تابع ضابطه 2( )f x x  2x3  .را به دست آوريد 

 
 

1 
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 دست آوريد. ه  هاي مثلثاتي زير را بيك از نسبت  حاصل هر

   cos( )( ))
2
)210sin    (ب   3 )  1(الف  ( 

10 
ــابع  نمــودار 2  ت 1cosy x2 1x2  ــازه  در  را 2  يب 2[ , ][ 2 ,  ــ  رســم كنيــد  2[ يشــترين  بو    كمتــرينپس  و س

 را بنويسيد. اين تابع مقدار
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xy تابع نمائي  نمودار   11
x3  1 برد آن را مشخص كنيد.  دامنه و   رسم كرده و  را 

12 
2  ميي لگاريتمعادله)  الف 21 4 2log ( ) log ( )x x2 2( )2) log ( )1 4421    را حل كنيد.  2

logاگر)  ب / , log /2 0 3 3 0 5, g0 3 3 0 5/ , log // , log  مقدارتقريبي ،  باشندlog  2 دست آوريد. ه  را ب 15

13 

  صورت وجود محاسبه كنيد.  دررا    حدهاي زير

  lim
x

x

x
lim

x

x
  

1
lim  (ب  

x

x
x

lim
x

2

2
4

 (الف   2

                                                                                                              
cos

lim
sinx

x
x

im  
sinx0  ج (    2

2 
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2پيوستگي تابع 

2 2 0
2 0( )

x x
f x

x x

2 022 222 222
2 02222 22xx2x2 0x ينقطه  در  را  222222  بررسي كنيد.  0

 
1 

15 
, و ضريب تغييرات را بيابيد.   انحراف معيار، واريانس،  ميانگينهاي مقابل  داده  در , , ,1 3 5 7 9 
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16 
تاس  در پيشامد  ، پرتاب يك  كنيد  پيشامد  فرد  شدن عددظاهر  A  فرض  باشد.  B  و  اول   ظاهرشدن عدد 

A, پيشامد  مستقل يا غيرمستقل بودن دو  B  بررسي كنيد.  را 
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 20 جمع موفق باشيد 
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 صبح  8ساعت شروع:   تجربي علوم  رشته:   4تعداد صفحه:   2رياضي  برگ درس:  پاسخ
دقيقه 100  :آزمونمدت   1404خردادماه  تاريخ آزمون:  دوره دوم متوسطه              يازدهمپايه:  

 نمره  ا صرفا در محل تعيين شده بنويسيد. آموز عزيز، لطفا پاسخ خود ردانش رديف 

1 
 59 , 55ص  )  25/0(  لطغ  ب) 23 صفحه)  25/0( حيحصالف )  

 1 1ـ تمرين    162ص  )  25/0(  لطغ  د)  7ص  )  25/0( حيحص  ج)

2 
1  ب) 8ص  )  5/0(  5الف )  

 67ص  )  5/0(  2

 76ص     )5/0(  30د)   155ص       )25/0(  5/11  ج)
75/1 

3 
الف)  

( / ) ( / )

cp
a

� �
0 25 0 25

1
ب)   2

( / ) ( / )

bs
a
�

� �
0 25 0 25

5
 1 كاردركلاس- 13ص      2

4 

 ٢  B  =tن  اشيزمان انجام كل كار توسط م                       A =tين  زمان انجام كل كار توسط ماش

    
( / )

( / ) ( / )
t

t t t
t t

�

� � � � � � � � �
4

0 5

1 1 1 4 2 6 0 25 2 12 0 252 4   1 
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 كنيم. داريم:را رسم مي  BDقطر  

: ( / )

: ( / )

MD DO MA OBABD
MA OB MD DO
BO BNABD
OD NC

�

�

�
� � 		



	� 	�

0 5

0 5
 

� �
AM BN
MD NC

 

 تمرين   41ص  

1 

�الف)   6 
/AC � 40 0 � و  5 
/BC � 24 0  1 ـ تمرين   45ص   5

7 

� (الف �
( / ) ( / )( / )

[ , ) ( , )f g f gD D D R� � � � �� � ��
0 25 0 250 25

2 2 2� �
( / ) ( /

[ , ) ( ,gD Rg �
/ ) ( /) ( /

2� [ , ) (,  

) (ب ) ( ) ( / )�� �� � � � � � �� �� �� �

xf g f x g x x
x x

1 22 0 52 2  ص65 
25/1 

A B 

N 

C D

M 
O 

 تعويض صورت سلقضيه تا
 و مخرج كسر  

 سلقضيه تا

 A زمان ماشين

 B زمان ماشين
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 ـ تمرين   64ص  
�� 


( ) ( )

f x x
y xy x y x x f x�

� �

� �
� � � � � � � � �1

3 2
2 23 2 2 3 13 3

 

 

1 
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 كار در كلاسـ  86ص  

� (الف 

( / )

( / )

sin sin sin� �� � � � � �
0 25

0 25

1210 180 30 30 2  

 (ب
� 
/ ( / )

cos cos cos cos� � � ��� � � � � �� � � � � � � �� � � � � �
� � � � � �

0 25 0 25

2 2 1
3 3 3 3 2  

 

1 
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 ـ تمرين   93ص  
                                     

 )0/ 25(    -1كمترين مقدار تابع=  
 )25/0(   3بيشترين مقدار تابع= 

 نمره)   1نمودار  رسم درست  (
ي درصورت رسم صحيح قسمتي از نمودار،نمره

 متناسب داده شود. 
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11 

 ( / )fD R� 0 25 

 � 
, ( / )� ��fR 0 0 25  
 
 
 
 

 )5/0رسم نمودار(
 104ص
 

1 

12 

� 
 � 
 � 
 � 
 � 
 � 
log log logx x x x x x� � � � � � � � � � � � 2
2 2 21 4 2 1 4 2 1 4   (الف  2

� 

� 


/

x x x x x x� � � � � � � � � �
0 25

2 25 4 4 5 0 5 0

  
( / )
( / )

��
� � � ��

x
x

0 0 25
5 0 25 

2 25/٠ 

 ق ق غ.
 ق ق 
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� �

� 
/

/

log log log log log log� � � � � �
1 0 25
2

0 25

1 1 115 15 15 3 5 3 52 2  (ب  2

� كاردركلاس- 112ص  �
� 


� �
� 
/

/
log log / / /� � � � � � �

0 250 251 13 1 2 0 5 1 0 3 0 62 2 

13 

 ـ مثال   132ص  

� 

� 
/

/

( )( )lim lim lim
( )x x x

x x x x
x x�� �� ��

� � �
� � � � �

� �

2

2 2 2 0 25
0 25

4 2 2 2 42  (الف   2

  وجود ندارد  )  25/0(
( )

( )

[ ] [( ) ]lim ( / )
[ ]lim

[ ] [( ) ]lim ( / )

�

�

�

� �

� ��

� �

�� �
� � � 	

� � 	�

� � 	� � � 	� � �

x

x

x

x
x x

xx
x

1
1

1

1 1 1 0 251 1
1 2 2 0 251 1

 ب (  

 

    ( ج 
( / )

cos cos
lim ( / )

sin sinx

x
x

im
cos

( /
cos

( / )
sin sinx

( /
sin0

0 5

0 1 1 0 252 2 0 2 0 2  

 ـ مثال   135ص  

2 

14 

 )25/0پيوسته است (
 ـ تمرين   142ص  

� 
 � 

� 
 � 


� 
 � 


( ) /
lim /

lim /
x

x

f

f x

f x

�

�

�

�

�
	� � � �
		� 

	
	� � �
	�

0
2

0

0 2 0 2 2 0 25
2 0 25

0 2 2 0 25

 
1 

15 

� 
/� � � �
� � �x 1 3 5 7 9 25 5 0 255  :ميانگين    5

� 
 � 
 � 
 � 


� 
 � 
/ /

( )� � � � � � � � � � � � �
� � � ��

2 2 2 22
2

0 25 0 25

1 5 3 5 5 5 7 5 9 5 16 4 0 4 16 40 85 5 :واريانس    5

 � 
/�� 8 0  :انحراف معيار  25

� 
/� �CV
x
� 8 0  :ضريب تغييرات   255

 2ـ درس    7فصل  
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�� � � 
, , , , ,S n s� � �1 2 3 4 5 6 6

� � � 


� � � 


� � � 


� 


, , ( ) /

, , ( ) / ( ) ( ) ( ) /

, ( ) /

A P A

B P B P A B P A P B

A B P A B

�� � � � 	
	
	� � � � �  �

	
	

� � � � 	�

3 11 3 5 0 256 2
3 12 3 5 0 25 0 256 2

2 13 5 0 256 3

) () ()) () (

� � �, ( ) /� �B � (� � /�2 13 5 0 2, ( ) /( )� �, (� 6 3
� ستقل نيست م 

1 1 1
3 2  1درس    7فصل                 )25/0( 2
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20جمع نمرات :                                                                موفق باشيد                                                                                               
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